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TEVÉKENYSÉGI KÖR

Termékkínálatunk: keménytáblás, flexibilis
táblás, kartonált könyvek, irkafűzött kiad-
ványok, valamint egyéb termékek (agendák,
naplók, szórólapok).
Termelés, nyomtatás technológia szerint:
CtP technológia, íves ofszet nyomtatás.
Nyomtatás nyomathordozó szerint: papír,
karton.
Végfeldolgozás (kötészet, kikészítés): kasírozás,
stancolás, bígelés, perforálás, domborítás,
aranyozás, egyenes- és körülvágás, hajtogatás,
összehordás, különleges hajtások, tömbkészí-
tés, kézi műveletek, irkafűzés, ragasztókötés,
cérnafűzés, keménytáblás kötés, fólianyomás.
Díjaink: a Pro Typographia Verseny könyv
kategóriájában évről évre számos elismerést
nyert a nyomda. 2006-ban A Duna című
könyvvel aranyfokozatú elismerést ért el.
A Magyar Könyvkiadók és Könyvterjesztők
Egyesülése által szervezett Szép Magyar
Könyv Versenyeken a kiadók a Dürer
Nyomda Kft. által gyártott kiadványaikkal
több kategóriában nyertek díjakat, illetve
okleveleket.

A Dürer Nyomdát 1935-ben alapította Nagy
P. István nyomdász. Az alapító, mivel nagy
tisztelője volt Albrecht Dürernek, a híres
német festő- és rézmetsző művésznek
– akinek ötvös foglalkozású nagyapja és
apja a Gyula melletti Ajtós helységből szár-
mazott –, róla nevezte el a nyomdát.

1949-ben a nyomdát államosították, és
létrehozták Gyulán a Békés Megyei Nyom-
daipari Vállalatot. Az 1980-as évek elején
a gyulai Dürer Nyomda, a gyomai és a békés-
csabai Kner Nyomda összevonásra került.
A Dürer Nyomda jelentős fejlesztéseken
ment keresztül, többek között 1985-ben
avatták fel a mostani üzemépületet a le-
bontott régi épületek helyén.

A rendszerváltást követően 1991. január
1-jétől a gyulai Dürer Nyomda kft.-vé alakult.
1993-ban a Kner Nyomda Rt. profiltisztí-
tást hajtott végre Békéscsabán, ennek során
a keménytáblás könyvgyártás áttelepítésre
került a Dürer Nyomdába. Ez óriási válto-
zást jelentett a cég életében, hiszen így vált
a Dél-Alföld meghatározó könyvgyártó bá-
zisává, amely a belföldi és exportpiacokra
egyaránt szállítja minőségi kiadványait.

A 2001-es év újabb változást hozott.
Az osztrák tulajdonos, a Frantschach AG el-
adta a nyomdát a szegedi Mozaik Kft.-nek.
A tulajdonosváltást követően nagyszabású
fejlesztések indultak el az üzemben. A meg-
rendelői kör és a tulajdonosi háttér bizton-
sága stabil piaci szereplővé emelte a gyulai
Dürer Nyomda Kft.-t.

A Dürer Nyomda az évszázados hagyo-
mánnyal rendelkező gyulai nyomdászat,
valamint a Kner, Tevan könyvgyártási kul-
túra továbbvivőjeként rendelkezik minden
olyan személyi és tárgyi feltétellel, amelyek
biztosítják a legkényesebb igények kielégí-
tését. Nyomdászaink – a magyar és külföldi
könyvbarátok és szakemberek körében –
minőségi munkájuk és elhivatottságuk
révén jogosan elismertek.

A nyomda nemzetközi könyvdíjat nyert
el az USA-ban megrendezésre kerülő Inter-
national Photography Awards versenyen.

Dürer Nyomda Kft.


